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Exercice n® 3 On se place dans le plan muni d’un repére orthonormé (O,1,.J).
2 5
On considére les vecleurs i et v . Soit A le point de coordonnées (1;5). Sovient B et C les
—4 0 .
yy: —
points tels que AB =@ el AC' =

1. Fuire une figure, Qe CaQOvcoo«h3 QW Wr‘\ C(-L & CL C

2. Donner léquation réduite de la droite (AB).

= S . 3
3. Exprimer le vecteur W = BC en fonction de @ el T, montrer que w = (4), et calculer sa
norme.
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4. Caleuler le produil scalaire o - w. Le triangle ABC est-il rectangle en C ¢

5. Déterminer les coordonnées du projeté orthogonal H de C' sur la droite (AB).
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Exercice n® 4 On considére la fonction [ définie par f(x) = — l T @ hd b&f V&&L\l‘ MM&\.L

1. Déterminer le domaine de définition Dy de f.
i fde | > -2%x=0
2. Déterminer Uimage de 1 far f.
_ ' o , & x(e~-2) =0
3. Délerminer les éventuels antécédents de 1 par [, > L 3
4. Montrer que 2% — 20 < 0 quand x €]0;2]. e XL =0 oo X=2
5. Montrer que [ a pour maeximum —1 sur Uintervalle ‘E],‘.E[ ((lw« Yoo ?owcu‘\\l ZYPE- N
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Indication : on pourra utiliser que x® — 20 = (v — 1)2 = 1).
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6. Montrer que x° — 2o lend vers 00 en o0,

7. Calculer la limite de | en +400. \ 3\_ - R \ .{O Y L’S } //

8. Calculer la limite @ droite de [ en 0.
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Exercice n® 2 On se place dans le plan muni d'un repére orthonormé (O, 1,J).

1. On considére les points A(4;2) et B(8;1).
Déterminer 'équation réduile de la droite (AB).

2. Soit (D) la droite d’équatior] x 4+ 2y = 4, ¥t (Ds) la droite d 'rfqu.u,f.ffr

Monlrer que ces droiles sont sécantes el délerminer leur point d’'intersection.
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